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15. 광통신, 전자기파의 이용, 정보저장
15. 광통신, 전자기파의 이용, 정보저장
 쉬운 단원이지만. 주제에 따라 약간의 난이도 차이는 있다. (지엽적인 내용을 어렵다고 생각한다면 얘기는 달라지겠지만..) 
전자기파, 정보저장은 외우는 수 밖에 없다.. 조금 헷갈리기 쉬운 개념이 있는데, 자기력을 이용하는 정보저장에서 저장할 때는 전류에 의한 자기력으로 저장하고, 정보를 읽어낼 때는 전자기 유도로 읽는다는 사실이다.
광통신에서는 주로 광섬유 단면과 함께 굴절률, 속도, 임계각 등을 물어본다. 팁을 주자면, 무엇이 크다 작다 할 때 알파벳의 크기로 구분을 해주는 것이 빠르고 편리하다. 예를 들어 굴절률 n을 표기할 때, 클래딩에는 n을 조그만 하게 적어놓고, 코어에는 크게 적어놓는 식이다.    
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16. 전기에너지
16. 전기 에너지
[bookmark: _GoBack]주로 송전과정과 변압기원리가 출제 되는데, 기출문제는 이 단원의 평균 난이도 보다 약간 쉽게 출제된 경향이 있다. 송전과 변압기가 결합되어 문제가 나오면 꽤 어렵고 헷갈릴 수 있기 때문에, EBS교재에 있는 관련문제들은 정복하는 것이 좋다. 송전에서는 크게 두 가지를 알고 있어야 하는데, 첫째는 공급전압은 발전소가 결정한다는 것이고, 둘째는 소비자가 전력을 결정한다는 것이다. 소비자란 보통 2차 코일에서 전기기구나 저항으로 나오는데, 이때 저항이 가변저항인지 고정되어있는 저항인지 확인해 상황에 맞게 공식들을 적용해서 문제를 해결해야 한다. 
image4.png
16. 282 FAl ol A D“”J*O]
7|2t ;7014 dAR A 2 g

UAfsted Zo el A A ‘ﬂ&*}"}ﬂi
Agsk= Zs % b}EM 10]
51
A

(1) (2) © @371 v @Wuv v (G111 v T




image5.png
1. &S AA7|sE gl mep 573 Aol

It &Hm) 107" 107 107 107~ 10"

1. A= 7HARAL B shape] Zhow] Asfolut Asol| o] S-irt
L AR o] o] §-5 = mlo| AR Ib= Al &3t
C. 7Hvk(y) A2 B2} #5457} =}

(1) (2) w 3) © 471 v (B 1 C




image6.png




image7.png
R

4.

JHE M
e Ry
3|2 B

(L)

7 0[ A2
e Ry
S|E A

(71)

A

7 13

(H7])

i |

o rold st A Brh AL o volet

4) 71 T« B L ©

® 7.




image8.png
16. v 19A417] =’ o= Altoll A= 7| Ake] 4ot

18934 o0& o0& o4

o ZE0| MAl 2xe| 5 E8LE AX[o

|
Al S8 Al=0|CE ARARE &7 HAS, BelAc

+

(R L}0|0}7
A0km OJEl EAIK| 2ME
QuUEF YAS Hoteiict OSH HYS =0/ SHMOM M=
£A10] ZOJEEH, BalAlY] wAIS Hob|Z2 012310 &8 NS

=0 = 7HH0IM S ZF0 ARREY =+ U= ZEO0| Ut OHRY =

+

O

:

L—_H = X
L Xt 2UD 2% DY| S 2 TMs0] QB FUT 52 Mo

—]
H|E A=A HiE 7 U= EX|0[C

o

-=0

olof] Tt A og £ ZARS (HI7)ollX = H=E &
7127
(H 7] )
T, Q= A 78] mpsko] A Ztel| w2} vlglt)
L, U2 446 32+ AR{7}F 2rolx] 7] wi-o]t},
T, @A AYSE =0]7] Y= 13 ZLY 72 H}

22 Qe 2k 5 =7 slfof g

1) v 2) © B3 1 v @1 v (BGB1w T




image9.png




image10.png




image11.png
B v ©

el ot

3. I oA

o X | T T X
____rrl I~ e X o
CTE = N
D R - I
_ =g <0 .__./a ﬂmo C..ﬁ O%E
2y frmiom R I
olo N
pa wm £ N -
0 b S G
m = o ~
> 1) = =
-~ X e %
N g
o ~ A o
~ N T \
ol g . o) %
oW e
NS 1_'L
M o= K 3|
do T T
TR X
O L . 5
o ©
— T BN
o \A|uﬂ ﬂh —~
T = o} ©
NG~ PN sl
U TR
B =
o P — o
wl N i
N e X R
o XU oo\ R
- EIT|

@ 7.




image12.png




image1.png




image2.png




image3.png
2 WEGE W 2ol C2 whEolof gt

@——, @L. @r_: @“I,L. @L.,T_‘.




